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COMENTÁRIO DA QUESTÃO 

 

 

 

 

Entende-se como Entropia a medida “desordem” de um sistema. Considerando um 
conceito mais rigoroso, a entropia trata de uma distribuição mais uniforme de 
massa e/ou energia de um sistema.  

Analisando os processos descritos: 

a) H2O(v)  H2O() 

Diminuição da desordem (S < 0) 

 

b) N2(g) + 3H2(g)  2NH3(g) 

Diminuição da desordem (S < 0) 

 

c) H2(g) + 
1

2
O2(g)  H2O() 

Diminuição da desordem (S < 0) 

 

d) KNO3(s)  KNO3(aq) 

Aumento do número de partículas envolvidas após dissociação. Desta forma 

ocorre um aumento da desordem no sistema (S > 0). 

Assim, item correto: D 

 

 

Item: D 

 

 

 

 

 

 

 

 


